

Семь ярких лет с Tele2

Каждый год услугами сотового оператора связи Tele2 пользуется все большее число жителей Твери и области: компания предлагает широкий выбор услуг — от качественной мобильной связи до безлимитного интернета. И все — по достойной цене. В Tele2 подвели итоги семи лет работы в Верхневолжье

Семь лет работы Tele2 в тверском регионе были насыщенными и запоминающимися. Уже сам приход компании на тверской рынок был ярким: в первый день работы, 18 сентября 2009 года, было подключено сразу 12 тыс. абонентов. Конечно же, первое, что привлекло внимание тверитян, — это низкие тарифы на мобильную связь.

— Все эти семь лет Tele2 работал для наших абонентов: стремился быть ближе, чтобы понять их потребности, удовлетворить спрос на услуги передачи данных и качественный интернет по доступным ценам, а также узнать их мнение о новых продуктах, — рассказала в ходе пресс-конференции директор Тверского филиала Tele2 Марина Федюнина. — После получения обратной связи мы анализируем собранную информацию и учитываем пожелания абонентов



при дальнейшем планировании работы. Безусловно, импонирует нашим клиентам и подход в развитии дистрибуции: каждый желающий может подключиться к Tele2 и получить консультацию там, где ему удобно. Также оператор уделяет особое внимание бизнес-клиентам, как крупным компаниям, так и небольшим фирмам.

Tele2 продолжает активно развивать сеть дистрибуции в регионе, открывая центры продаж и обслуживания. На сегодня

шний день в Тверской области работает 1355 точек продаж, где абоненты могут подключиться к сети Tele2.

Но, безусловно, важным этапом развития компании стал запуск сетей высокоскоростного интернета 3G, который в Твери состоялся 18 июня 2015 года. Это стало возможным благодаря созданию нового федерального оператора путем объединения Tele2 и мобильных активов «Ростелекома». Специалисты Tele2 осуществили модерниза-

цию действующих базовых станций, монтаж и запуск нового оборудования. И уже через пять месяцев компания завершила масштабные работы, и сеть третьего поколения от Tele2 появилась во всех районных центрах Верхневолжья, охватив также трассы областного и федерального значения.

Сегодня интернет-услуги доступны 88% жителей региона. За год объем трафика вырос в четыре раза. Каждый день тверские абоненты Tele2 скачивают

около 11 Гб, при этом доступность сервиса составляет 99,6%.

В мае этого года оператор связи запустил первую в России сеть стандарта LTE-450 под брендом Skylink. Как отмечает руководство Tele2, запуск уникальной технологии передачи данных решает задачу по устранению цифрового неравенства между городом и деревней. В августе была расширена линейка пакетных предложений Skylink: появились новые тарифы Skylink L и Skylink XL (15 м 20 Гб трафика на максимальных скоростях соответственно).

Кроме того, в августе Tele2 запустил тариф «Беспредельно черный». Это безлимитный доступ в интернет, бесплатные вызовы на номера Tele2, 250 SMS и 250 минут звонков на другие номера региона всего за 340 рублей в месяц.

— Предоставление услуг голосовой связи и интернета по доступным ценам является социальной значимой задачей оператора, — пояснила Марина Федюнина. — Уверена, нам удастся сохранять лояльность действующих абонентов и привлекать новых благодаря тому, что Tele2 — это честный и открытый оператор с доступными ценами и качественной связью.

Ирина ТЮРИНА

ГАЗПРОМБАНК
В МАСШТАБАХ СТРАНЫ, В ИНТЕРЕСАХ КАЖДОГО

Вклады застрахованы
Система Сбережений Вклады

У ДОХОДОВ НЕТ ПЛОХОЙ ПОГОДЫ

ВКЛАД «ГАЗПРОМБАНК—
СЕЗОННЫЙ МАКСИМУМ»

до 8,6%

Новый
процентный
рекорд!

Успейте
открыть вклад
до 31 октября 2016

Офис ГПБ (АО) в г. Твери, ул. Володарского, 21
(4822) 633-044

8-800-100-07-01 | gazprombank.ru

Ставка действует при сумме вклада от 1 млн. руб., сроке вклада 181 день. Валюта: российские рубли. Внесение денежных средств во вклад наличными или переводом со счета, открытого в том же подразделении Банка ГПБ (АО). Дополнительные взносы и расходные операции не осуществляются. Проценты выплачиваются путем причисления к сумме вклада в день окончания срока вклада. При досрочном востребовании проценты начисляются и выплачиваются за фактический срок хранения вклада из расчета процентной ставки по вкладу "До востребования". Пролонгация не осуществляется. Оформить вклад можно с 10.08.2016 по 31.10.2016 включительно. С полными условиями вклада и процентными ставками можно ознакомиться на сайте Банка ГПБ (АО) или в дополнительных офисах. Информация приведена по состоянию на 08.09.2016 г., не является офертой.